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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN,
FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ezen a rendkívüli napon különleges módon jövök a világba, mert nem csak egy különleges
dátumot ünnepelünk, hanem Mennyei Édesanyátok az emberiség csúcspontján érkezik, egy
olyan pillanatban, amikor minden gyermekemnek el kell gondolkodnia és érzékelnie kell a
valóságot, túl azon, ami történik; érzékelnie kell a belső valóságot, azt, amit a lelkek átélnek,
amit még meg kell tanulniuk ahhoz, hogy belsőleg növekedjenek.

Fiam küld el Engem ezen a kezdődő napon, hogy ne csak a Kegyelmet árasszam a világra,
hanem áldjam meg mindazokat, akiknek szükségük van rá. Ezért vagyok itt, és Lelkem
csendjében a Földre jövök, hogy Isten és az Ő Jelenléte által a bolygó megvilágosodjon.

Kármel-hegyi Nagyasszonyként kitárom a Karomat és kinyújtom felétek a Kezemet.

Ez az a nap, amikor Mennyei Édesanyátok megpróbálja a lelkeket Istenhez vezetni,különösen az
elveszett és szenvedő gyermekeimet.

Ebben az időben a helyzet egyre több váratlan eseményt mutat, amelyben az emberiségnek
napról napra meg kell tanulnia, hogyan győzze le önmagát, és hogyan kerüljön közelebb
Istenhez, hogyan kerüljön az Ő Kegyelme és Irgalma alá.

Azért jöttem ma ezzel a különleges üzenettel, hogy elmondjam a gyermekeimnek, hogy itt
vagyok, a belső síkokon, egyesült imában és könyörgésben a világért és az emberiségért.

De ennél sokkal többet kell tenni. Ez az az időszak, amikor nagy belső munka megy végbe az
ima által, amikor a lelkek megkaphatják a Fény impulzusait a Forrásból. Ezek az impulzusok
nagyobb tudatossághoz, megkülönböztető képességhez és mindenekelőtt bölcsességhez
vezetnek ehhez a végső ciklushoz.

Gyermekeim, az emberiség gyógymódja először is a bűnbánatban és a vezeklésben rejlik. Amíg
ez nem történik meg, addig az emberiség továbbra is szenvedni fog, és nem fogja megtalálni a
kiutat, amelyet jelenleg oly kétségbeesetten keres. Szívem Fényén keresztül igyekszem
megnyitni szemeteket, hogy minden nap egyre jobban megismerjétek az Igazságot, és
kövessétek azt.

Kívánom, hogy a Kármel-hegyi Szűzanyához hasonlóan emlékezzetek a Szent Skapuláré
viselésének fontosságára, mert az emberiség e meghatározó pillanatában Isten eszköze, ez a
Szent Tárgy, amely az Isteni Kegyelemből származik, megvéd és oltalmaz benneteketmindazon
túl, ami történik. Mert lelketeknek  Isten Szívében van a védelme és az oltalma, gyermekeim,
hogy ebben a ciklusban közelebb kerüljetek Hozzá, azon a Kegyelmen keresztül, amelyeket a
világnak hozok.

Ahogy itt állok veletek, az emberiségre és annak a sok szükségletére gondolok.
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Arra hívlak benneteket, gyermekeim, hogy továbbra is erősítsétek meg az imádság és az
Istennel való egyesülés iránti elkötelezettségeteket, mert így nyitva maradnak a kapuk a Menny
és a Föld között, hogy a béke és a gyógyulás leereszkedhessen az emberiségre.

Tudom, hogy ez nehéz időszak az egész világ számára. Ahogy az emberiség szembesül a
világjárvánnyal, a bolygó is szembesül a belső szenvedésével, aminek a legtöbben nincsenek
tudatában.

Ezért, gyermekeim, a Velem való legutóbbi találkozáskor feltártam nektek a bolygó fájdalmát,
amely egy évszázados fájdalom, amelyet még helyre kell hozni és gyermekeimnek újra fel kell
építeni szerte a világon.

Válaszolnotok kell és bele kell egyeznetek mindabba, amit legutóbb mondtam nektek. Így a
bolygó apránként érezni fogja, hogy az emberiség meg akarja váltani magát és ki akar békülni
a Teremtéssel.

Arra hívlak benneteket, hogy menjetek előre, és folytassátok a felkészülést ezekben a végleges
időkben, amikor minden kockán forog. Én, akiaz Édesanyátok vagyok és a Mennyben vagyok,
azt akarom, hogy jóságban, testvériségben és békében legyetek, hogy a világ továbbra is a
 tudatára ébredjen annak a nagy változásnak, amit meg kell élnetek ebben az időben. Ez a
változás arra fog vezetni benneteket, hogy egy másik perspektívából megértsétek, hogy mi
történik valójában, és nem a látszat alapján.

Tudatotok legyen jó közel Istenhez. Meg kell nyitnotok magatokat, hogy befogadjátok az Ő
Ajándékait és Erényeit, amelyek Fiam Nevében elvezetnek benneteket a tehetségetek
használatára. Így fognak megszületni az Új Krisztusok, azok, akik előreviszik a bolygó végidőbeli
fejlődését és előkészítik az Egyetemes Király eljövetelét.

Gyermekeim, tudom, hogy amit mindannyian átéltek, az valami határozott és új dolog. Soha
sem szembesültetek még a megtisztulásnak ezzel a ciklusával. Ez az első alkalom, hogy
átmentek rajta, és hogy tudjátok, de mindezeken túl, ne veszítsétek el hiteteket és
reményeteket.

Ha Édesanyátok, a Kármel-hegyi Szűzanya ma itt van, annak nagyobb oka van. Fiam küldött
Engem, hogy közöttetek és veletek legyek abban az időben, amely még hátra van, hogy az
Istenanya elkísérje az emberiséget.

Ezért még sok a tennivaló, és ez nagyszerű alkalom arra, hogy megtanuljatok imádság által
szolgálni a belső síkokon, hogy kielégítsétek az összes szükségletet, hogy megnyugtassátok a
szíveket, hogy az alvók felébredjenek.

Ezen a különleges napon megáldom lányomat, Lucía de Jesús-t, hogy a Szeretetnek ezen az
utolsó impulzusán keresztül, amelyet Szent Józseftől kap jövő július 19-én, ne csak egy feladat
teljesüljön, hanem egy ciklus záruljon le győzelemmel és hálaadással.

A mennyből Szent József elkísér és megáld benneteket, mert még mindig szükségetek van erre,
akárcsak a testvéreiknek.

Köszönjük meg a Mennyei Atyának, hogy az elmúlt években megengedte a Szent Szívek
megérkezését a világba, hogy gyermekeim megtanulják a szívükben megőrizni a hit lángját.

Hálás vagyok minden gyermekem imájáért és azért a drága egységért, amit mindegyikőtök
fenntart Velem, mert ezt nagymértékben figyelembe veszem, mert Mennyei Édesanyátok a
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gyermekeivel való egységen keresztül egy mélyebb feladatot vihet előre az emberiségben és a
bolygón.

A Szentlélek fénye és teljes Kegyelme legyen veletek.

Gyermekek, használjátok ki ezeket az utolsó pillanatokat, ezek a legmeghatározóbbak.

Emeljétek a Mennyekbe a szíveteket és a törekvéseteket. Isten tele van Irgalmassággal az
emberiség iránt, csak az embernek meg kell tanulnia elfogadni azt.

Hangom visszhangzik abban a szívben, amelyik megnyílik, hogy meghallja, és ott hagyhatom
Békémet és Fényemet a világ számára.

A Kármel-hegyi Szűzanya ma megáld minden vallásos rendet, papot, apácát és szerzetest,
hogylegyen belső erejük és bátorságuk továbbra is arra, hogy a Fiamat képviseljék a világban,
hogy felszenteltjeim élete olyan híd legyen, amely Istenhez vezetheti a lelkeket; ahogyan
Szívem a Fény hídja, amely az egész világot Istenhez vezeti.

Hálával és szeretettel áldalak meg benneteket, és köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


